

# 雨季家电大换新 就来利群!

## 利群家电推出“相约工会4周年 钜惠利群90周年”

不知不觉,今年已是利群集团90周年,又恰逢相约工会4周年,利群电器为每一位在岗位上辛苦工作的职工准备了满满的诚意,在利群电器你可以享受到全套家电一站式购齐的快乐!

青岛人买家电,讲究性价比,利群是首选。利群电器除了为用户提供高质量的家电,也更加关注产品的实用性和功能性,不断满足消费者的个性化消费需求。利群电器懂生活更懂你,为感恩回馈新老顾客,联合各大家电品牌厂商,为消费者量身打造最优惠的促销活动,备好了各种智能家电的超值福利,让消费者在利群电器实现家电一站式购齐。利群集团本着以顾客为中心,以最低的价格、全优的服务,以暖心的活动回馈广大市民。

“我们家一直在利群买家电,质优价廉服务好。”正在利群电器挑选洗碗机的市民郭先生说,利群电器就像是“老朋友”,陪伴市民走过许多个春夏秋冬。眼下正值雨季,潮湿的天气让衣服总是湿漉漉

的,家住嘉定路的胡先生特意来一趟利群,想挑选一台心仪的烘干机。在导购的介绍中,他最终选择了一款性价比很高的烘干机,非常满意。多年来,利群电器凭借走心的服务、实在的价格、安全的售后,赢得了众多消费者的心。

5月30日—6月18日,利群家电推出“相约工会4周年 钜惠利群90周年”活动,让消费者享受优惠价格的同时,依然保证卓越的产品品质与卓越的售后服务。活动期间,可在成交价基础上享立减,满2000元减300元,满6000元减500元,满8000元减600元。

利群电器深挖消费市场需求,在即将开启的活动中,让消费者既享受到高端、个性化的产品及服务,还有“预存抵现金、满额送好礼、套购满额赠金卡、欢乐抽大奖”“各大品牌 齐献好礼”等活动,真正为消费者带来“真金白银”的优惠,利群电器——一直陪在您身边的电器专家!

文/高静文



HONOR

# 荣耀90 5G系列

美,自然上镜

2亿像素写真相机 | 零风险调光护眼屏 | 5000mAh轻薄长续航



儿童节就要到啦,孩子们乐了,不少家长却犯了难,要送孩子什么礼物呢?这件事上,利群瑞诺玩具岛早已为家长们考虑好了。为了让父母痛快地给孩子买买买,利群特制定了六一儿童节活动,各种玩具

# 六一来了,礼物准备好了吗? 利群瑞诺玩具岛为孩子们打造专属欢乐盛宴

乐趣无穷,更有惊喜特价优惠。利群瑞诺宝宝们快乐过六一。

在5月23日—6月4日活动期间,利群瑞诺玩具岛准备了男孩们最爱的遥控车,伸展长达1米多的大卡车,以及软弹枪玩具。还有女孩们都喜欢的模拟别墅场景玩具,仿真大比例娃娃等,以及适合小宝宝的大颗粒积木玩具,还有开动脑筋的小颗粒场景拼装积木等玩具。

另外还推出玩具三大品牌全场61折活动,奥迪品牌的超级飞侠、超凡小英雄,巴拉啦小魔仙;灵动

创想品牌的奥特曼;安丽莉品牌的仿真娃娃、各类仿真生活场景玩具等,都有超低折扣等你来参与。

除了以上这些,利群瑞诺玩具岛还推出卡游品牌全场85折;乐高品牌全场1件88折,2件85折;满199元减40元(品牌折扣和特价单品不参加满减);夏季玩具如沙滩、泡泡枪、水枪玩具,以及适合男童玩耍的户外飞行器玩具等惊喜优惠,让孩子们在父母的陪伴下享受清凉一夏。超丰富的六一活动尽在利群瑞诺玩具岛。这个六一,爸爸妈妈陪着宝宝,无忧购,快乐玩。

# 这个六一来华艺影院,超级英雄盛宴震撼开启!

随着六一儿童节即将到来,电影院也将再次热闹起来。截至目前已有近20部影片确定6月上映。宫崎骏经典动画电影《天空之城》高清数字修复版率先上映。动画电影《哆啦A梦:大雄与天空的理想乡》6月1日上映。动画电影《蜘蛛侠:纵横宇宙》将于6月2日于北美同步上映。从之前发布的海报来看,新角色拥有黑洞操控能力,引发影迷十足好奇。《变形金刚7:超能勇士崛起》定档6月9日,此次除了擎天柱、大黄蜂等经典角色回归,还将有多个新角色登场。六月不一样的超级英雄盛宴就此震撼开启。而利群各大影院开展系列优惠活动,看好莱坞大片,就来利群华艺影院。

## 华艺影院崂山金鼎店:

本月会员前台购票即送现调大杯可乐1份;本月会员充值300元赠送爆米花单人套餐1份;充值500元赠送普通厅电影票1张;特惠观影套餐来袭,88元包含2张2D/3D电影票+1份爆米花双人套餐;星巴克套餐

50元包含大桶爆米花1份+2杯星巴克星冰乐2瓶;儿童套餐35元包含大桶爆米花1份+2个玩具糖。

## 华艺影院平度店:

1.快乐六一,我的节日我做主。6月1日当天,过生日的儿童凭身份证或户口本可来前台兑换儿童套餐一份(32oz爆米花+1杯新的果汁)。亲子特惠响应政策,三孩及以上家庭,父母购票陪同观影,孩子全免费;1.3米以下儿童观影免费,需大人陪同。

2.父亲节,半价观影送饮果汁。6月18日父亲节当日,陪同父亲至利群六楼华艺影院观影,父亲和同行人均可享受影片成人票打5折购票,并赠送父亲新的果汁一杯。

## 华艺影院即墨店:

1.儿童套餐会员仅需40元,含影票1张+儿童玩具(摇头鸭子玩具/冰箱饮料机/打气筒玩具/米凯迪4D棒棒糖任选其一);非会员另加5元。

2.本月会员购买哈根达斯即赠送大杯可乐一份。

3.会员充值赠大礼,充值300元赠影票一张,充值500元赠影票2张。



# “618盛典 年中大促”

新人双重礼

0.99元新人专享

40元组合券

1元秒杀vs5折抢购

登陆摇红包,瓜分百万补贴

年中庆典 幸运抽免单

扫码进入小程序